

Медведь проснулся... |

Author: Архивы, [Архивы](#) , 03.03.2008.

Помимо комментариев по поводу итогов президентских выборов в России, в понедельник Швейцарское Телеграфное Агентство распространило очень серьезную информацию о том, что медведь «JJ3» вышел из спячки.

|

Дело нешуточное: в кантоне Граубюнден из-за теплой погоды раньше времени проснулся опасный медведь.

Как это часто бывает, французский текст депеши ATS полон забавных выражений.

Так, сообщается, что этот мишка в прошлом году доставил егерям немного хлопот: он, в частности, «атаковал мусорные ящики неподалеку от Ленцерхайде и в долине Альбула».

Егерская служба кантона «предупредила, что медведь будет застрелен, если он приблизится к жилым зонам».

«Предупрежденный» медведь пришел в Швейцарию из Италии в июне 2007 года. На животном установлен радиомаяк.

Пока зверь не очень голоден, так как после пробуждения его организму нужно несколько дней, чтобы набрать нормальный ритм и нагулять аппетит.

Не исключено, что из-за приближающегося спада температуры медведь может вновь заснуть.

Второй швейцарский медведь, «MJ4», в этом году «еще не подавал признаков жизни».

С тех пор, как оба зверя оказались в Швейцарии, они задрали 60 овец, одну козу и одну ламу.

[Швейцария](#)

Source URL: <https://nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/medved-prosnulsya>